甘肃省敦煌种业集团股份有限公司 关于完成法人变更并换领营业执照的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

甘肃省敦煌种业集团股份有限公司(以下简称"公司")于2024年5月24日召开了第九届董事会第七次临时会议,审议通过了《关于选举周彪先生为公司第九届董事会董事长的议案》,选举周彪先生为公司第九届董事会董事长(详见公司披露的临2024-025号公告)。根据《公司章程》的规定:"董事长为公司的法定代表人"。公司于近日完成了上述事项的工商变更登记手续,并取得甘肃省市场监督管理局换发的《营业执照》,变更后公司营业执照基本信息如下:

统一社会信用代码: 916200007102487488

名 称: 甘肃省敦煌种业集团股份有限公司

类 型:股份有限公司(上市)

住 所: 甘肃省酒泉市肃州区肃州路 28 号

法定代表人: 周彪

注册资本: 伍亿贰仟柒佰捌拾万贰千零捌拾元整

成立日期: 1998年12月28日

经营范围:许可项目:主要农作物种子生产;农作物种子进出口;农作物种子经营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)***一般项目:智能农业管理;农业专业及辅助性活动;非食用农产品初加工;农业机械服务;非主要农作物种子生产;软件开发;网络技术服务;人工智能基础资源与技术平台;物联网应用服务;互联网数据服务;项目策划与公关服务;与农业生产经营有关的技术、信息、设施建设运营等服务;卫星遥感应用系统集成;棉

花收购;棉花加工;棉、麻销售;初级农产品收购;食用农产品初加工;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;货物进出口;化肥销售;塑料制品销售;机械设备销售;智能农机装备销售;农林牧副渔业专业机械的安装、维修;销售代理;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);信息技术咨询服务;业务培训(不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训);人力资源服务(不含职业中介活动、劳务派遣服务);土地整治服务;土地使用权租赁;自然生态系统保护管理;建筑工程机械与设备租赁;非居住房地产租赁;租赁服务(不含许可类租赁服务);办公设备租赁服务;机械设备租赁;农业机械租赁;以自有资金从事投资活动。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)***

特此公告。

甘肃省敦煌种业集团股份有限公司董事会 2024年6月12日